Efter avsnitt 5.3

Laxa 18

Hur manga centimeter ar

a) 5dm b) 7m ¢) 2m35cm
Vilket tal ar x?

a) x-6=24 b);:S c) 7-x=63

a) 4m15cm+5m70cm
b) 1I0m 80 cm -6 m45cm

Gustav har ett rep som dr 32 m langt. Forst delar han
det pa mitten. Sen tar han en av halvorna och delar
den i fyra lika stora delar. Hur lang dr en sadan del?

655
a) 258-6 b) 647 - 288 c) S

Under ett halvar sparade Jesper 250 kr per manad.
Hur mycket sparade han sammanlagt?

I en skola fanns det tio klasser. Det var 82 elever i fyrorna
och i femmorna var det sex elever farre. I de tre sexorna
var det 26 elever i varje klass.

Hur ménga elever var det ssmmanlagt i arskurserna 4-6?

Ann kopte en pizza for 32 kr, en glass och en dricka.
Drickan kostade hilften sa mycket som pizzan och glassen
kostade 12 kr. Nar Ann betalade fick hon 40 kr tillbaka.
Hur mycket pengar hade hon lamnat fram?

Veckans problem

Anders, Petra och Karin d4r sammanlagt 18 ar.

Anders dr hilften sa gammal som Karin. Petra ér hilften
sd gammal som Anders och Karin sammanlagt.

Hur gamla dr barnen?

Laxor

311



